

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/126047871

转到 链接



<http://weibo.com/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



最近,微博上一组宁波“馕饼大叔”的照片极为火爆,至今已被转发上万次。照片上,一个留着胡子的“大叔”躺在沙发上,眼神忧郁,望着天花板,若有所思。有人评价“馕饼大叔”身形似甄子丹,脸形似金城武,忧郁的眼神犹如梁朝伟,在网上的名气已超越犀利哥……

网络名:馕饼大叔

本名:力塔洪

籍贯:新疆喀什

年龄:22岁

摆摊位置:宁波三市街98号建设银行旁

@一言者:才22岁就叫人家大叔?我奔三了,是不是该被尊称为大爷?

@落叶不是秋天的眼泪:在微博里不想成名都难……

@shengjianfeng667:我也想去看“馕饼大叔”。

@kouqingjun632:宁波是个好地方,好山水好风光。去了犀利来大叔,成就未来帅哥城。



@黑天鹅图书:学业规划一定要以我们的职业规划为导向,也就是说,我们在选择专业之前要先有职业规划,确定我们未来做什么,由此来决定我们学什么。每个人的职业规划都不一样,专业选择也会有所不同,我们一定要选择那些最适合我们的,而不是选择最好的。

——《别让高考报考毁了孩子一生》



@搞笑传递:猪八戒到韩国整容后成了帅哥,于是到酒吧里找美女。八戒问美女:“知道我以前有多丑?我是猪八戒!”美女大惊:“原来是二师兄啊,我是老沙!”

@冷笑话精选:医院里,护士给病人挂上了吊瓶。1个多小时后,药滴完了,护士过来又换上一瓶。病人问:“护士,不是只打一瓶吗?”护士指着空瓶盖说:“这瓶中奖了,再来一瓶。”

@全球热门排行榜:小狗对小猫说:“你猜我的口袋里有几块糖?”小猫说:“猜对了你给我吃吗?”小狗点点头:“嗯,猜对了两块都给你!”小猫咽了咽口水说:“我猜五块!”小狗笑着把糖放到小猫手里,说:“我还欠你三块。”

如果您有好的微图片、微话题、微语录等内容,欢迎通过微博“@洛阳晚报”给我们荐稿。



名为“笋瓜炒肉”,却只见几片笋瓜加一两片青椒;名为“牛肉炒土豆”,却只有土豆不见牛肉……网友“看似一片云”近日在网上发帖《这样的幼儿园你敢让孩子去吗》,帖子中称南京市鼓楼区某幼儿园克扣孩子们的伙食费,并贴出大量照片。此帖一出,立刻引来网友围观,大家纷纷指责该幼儿园的做法不道德。

网上的言论  
是捏造的

幼儿园  
老师

家长

这家幼儿园  
收费不低

为求证网帖的真实性,近日,记者走访了这家幼儿园。虽然暑假已至,园中仍有十几个孩子在老师的带领下活动。记者径直走进厨房,只见一名老师正在准备午饭,灶台上放着一个电饭煲,记者一眼就认出这个灶台和照片中那个灶台是一模一样的。水池里泡着一盆青菜,没看到肉的“踪影”。见记者四处打量,这名老师立刻警觉起来,停下手中的活上前询问。得知记者来意后,这名老师说,她只是一个班的班主任,“孩子平时吃什么不归我管,网上的言论都是捏造的”。记者要求与幼儿园负责人联系,该老师称园长不在。

据周围居民反映,这家民办幼儿园收费不低,小托班目前1200元一个月,下半年要涨到1400元,伙食费每天5元。居民兰大妈的孙子成成也在这家幼儿园,兰大妈告诉记者,幼儿园会把每天的食谱写在园门口的黑板上,向家长公示孩子每天在幼儿园吃些什么,但这些食谱却“名不副实”。一次,兰大妈看见黑板上写着“烧牛肉”,傍晚回家时问成成在幼儿园里有没有吃牛肉,成成却一个劲儿地摇头。

教育局

9月份  
给家长一个答复

对于网上曝光的问题,鼓楼区教育局表示,近期将组织相关力量对该幼儿园展开调查,9月份会给家长一个答复。

非常  
闻  
清真  
传奇牛大骨  
特约  
地址:夹马营路126号,  
老洛一高北150米路西  
电话:63531860



服务员,赶紧上菜!



我要减肥……

网络趣图

(腾讯网)